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令和６年６月教育委員会定例会会議録 

 

１．開催日時 令和６年６月２４日（月）１３時５５分～１５時１０分 

２．開催場所 松浦市役所別館青プラザ３階 保健センター研修室 

３．出席委員 黒川教育長、石黒委員、前田委員、吉住委員、氏山委員 

４．出席職員 次長兼教育総務課長、次長兼学校教育課長、生涯学習課長、文化財課長、 

教育総務課長補佐 

５．付議事件 

（１）議案第１０号 松浦市遠距離通学児童生徒通学費補助金交付要綱の一部改正について 

（２）議案第１１号 松浦市少年センター運営協議会委員の委嘱について 

（３）協    議 「第２９回長崎県小学校家庭科教育研究大会松浦・平戸・北松大会」 

の後援について 

（４）報    告 専決処分の承認について 

（５）そ の 他  

（６）協    議 「ホール探検隊 in 松浦市文化会館」の後援について 

（７）協    議 「一般社団法人海と日本プロジェクト in ながさき」の後援について 

６．傍 聴 人 無  

７．審議経過以下のとおり（要点記録による） 
教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

教育長 

 

 

お揃いのようですので定刻前ですが始めさせていただきます。今年は平年よ

りも梅雨入りが１９日も遅かったのですが、この週末はよく降りました。梅雨

らしい天気になり、今週も曇りが続き雨の降る状況なのかなと思っております。

大雨にならないことを願うばかりです。さて、６月５日に総合教育会議があり

ました。ご出席いただきありがとうございました、お疲れ様でした。特別支援

教育についてという議題でありましたが、更なる充実に向けて取り組みを進め

てまいりたいと思っています。教育委員の皆さまも、今後ともご意見等よろし

くお願いいたします。また、６月１１日の平戸市・松浦市合同中総体陸上競技

大会への応援もありがとうございました。吉住委員は今年も走り幅跳びや三段

跳びの審判や計測などお忙しかったと思います、お疲れ様でした。今年も先ほ

ど記録が配られましたが、大会新記録が出ておりまして、男子走り高跳びでは、

今福中の田中君が１m７１cm、男子共通４×１００m リレーでは、志佐中学校の

内野君、宮本君、峰松君、福島君が４６秒３８、女子共通１５００m では、志

佐中の吉浦歩優さんが４分４７秒１４、吉浦奈都さんが４分４７秒５７、新記

録が多く出て良かったなと思いました。球技・武道大会で出場を決めている方々

も含めて、県大会においても頑張って欲しいと思っております。以上、始まり

の挨拶とさせていただきます。それでは、ただいまから令和６年６月松浦市教

育委員会定例会を開会いたします。委員の皆さま出席されておりますので、本

会議は成立いたしております。本日の付議案件は、先にお知らせしておりまし

た、議案２件、協議１件、報告１件に加え、本日配布いたしました協議２件に

ついても、ご審議をお願いしたいと思います。それでは早速議事を進めてまい

ります。日程第１「会期の決定」については、本日１日間とすることでよろし

いでしょうか。 

【全委員、異議無し】 

日程第２「会議録署名人の指名」は、１番石黒委員、３番吉住委員にお願い

します。 

【了承】 

日程第３「教育長・各課の報告」に移ります。 

私から報告をさせていただきます。５月２７日に松浦市から県知事、県議会

議長への要望を行いまして、私も内野課長と共に参加しました。毎年行ってお
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りまして、今年で３回目だったのですが、友田市長を先頭に、地元県議会議員

及び市議会議員、内野課長を含む関係課長と行ってまいりました。要望項目の

第一位は鷹島神崎遺跡の保存と活用についてとなっている関係で、市長の次に

私が発言いたしました。鷹島神崎遺跡の保存と活用に関して、教育委員会文化

財課が、郷土に誇りを持ち、郷土を愛する心を育てるというふるさと教育に繋

がる、広報普及活動について、こういうことをやっているという意見を述べて

きたところです。５月３０日には学校管理職の後継者育成研修会がありました。

毎年、小中学校の校長会が主催しておりまして、小中学校の教頭選考試験、校

長選考試験を受ける方々に対して、松浦市校長会が行っている研修会です。教

頭選考、校長選考受験者併せて１５名が研修を受けられました。近年、受験者

が減少しておりまして、校長も教頭もやりがいありますよという話をし、頑張

るぞという気持ちを持てるような激励の話をしてまいりました。７月下旬に選

考試験があるのですが、頑張って欲しいと思っております。また、６月議会の

会期中ではありますが、一般質問項目で４課関係分をお配りしております。答

弁したことに沿って、対応をしっかり行ってまいります。なお、２６日が議会

最終日となっております。私からは以上です。 

（以下、各課の報告） 

５月定例会以降の主な行事・会議について、教育総務課分は次のとおり。 

５／２２  民生委員児童委員協議会総会 

５／２８  長崎県市町村教育委員会合同研修会（佐世保市） 

５／３１   松浦市地域公共交通活性化協議会 

６／５   総合教育会議 

６／１４  市議会定例会開会（～２６日） 

６／１４  鷹島区長会（鷹島学校給食共同調理場改築の説明） 

（今後の予定） 

 ６／２６  福島地区陸上交通対策第 1 回分科会 

 ７／２   令和６年度松浦市未収金回収機構 第１回担当課長会議 

 ５月定例会以降の主な行事・会議について、学校教育課分は次のとおり。 

５／３０  後継者育成研修会 

 ６／５   若手・女性活躍推進のための懇談会 

 ６／６    市通学路安全推進会議 

 ６／１１   平戸･松浦市合同中総体陸上競技大会（佐世保） 

 ６／１３  令和の生きる力育成プロジェクト第１回全体会 

 ６／１７  市小中音楽連盟第１回運営委員会 

 ６／１８  市小学校陸上競技大会第１回理事会 

 ６／１９  県中総文祭松浦･平戸･北松大会実行委員会 

（今後の予定） 

７／２   松浦地区学校・警察連絡協議会 

７／５    第２回県北地区教科書採択協議会 

５月定例会以降の主な行事・会議について、生涯学習課分は次のとおり。 

５／２３  長崎県公民館連絡協議会 

５／２３  長崎県社会教育主事等連絡協議会第 1 回理事会 

 ５／２７  少年センター役員会 

５／２８  ながさきピース文化祭 第 3 回県実行委員会（長崎市） 

５／２９  こどもサポート会議 代表者会 

５／３０   MIFA 松浦市青少年使節団派遣選考会・説明会 

５／３１  都市計画マスタープラン庁内検討会 

６／２   長崎県高校総合体育大会なぎなた競技 

６／３   松浦ライオンズクラブ寄付金贈呈式 

６／３   市社会教育委員会 

６／７   長崎県社会教育委員連絡協議会 
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６／９   少年センター補導委員研修会 

６／１０  県公共図書館等協議会総会（大村市） 

６／１５  県スポーツ少年団軟式野球大会（島原市）～１６日 

６／２２  市立図書館職員採用面接試験 

（今後の予定） 

６／２４  市青少年健全育成連絡協議会地区長・事務局長会議 

６／２５  少年センター役員会 

 ６／２８  ながさきピース文化祭 第 2 回市実行委員会 

 ５月定例会以降の主な行事・会議について、文化財課分は次のとおり。 

５／２７  県知事及び県議会議長への要望 

５／２７  鷹島小学校水中考古学クラブ（第１回） 

６／９   鷹島海底遺跡現況確認調査 

（今後の予定） 

６／２６  水中遺跡検討委員会（Web） 

６／２９  武雄市歴史研究会講演 

６／３０  福岡市西区イベント 小戸まで行ってＱ出展 

７／６   ふるさと納税イベント「鷹島海底遺跡の Deeeep なトークライ 

ブ」（東京都） 

 中野課長、６月１５日の県スポーツ少年団軟式野球大会（島原市）の結果に

ついての報告もお願いします。 

 松浦市の予選では、福島ブルーアイランズと松浦少年野球クラブで予選会を

いたしまして、ブルーアイランズが勝ち県大会に出場し、県大会でも見事に優

勝いたしました。九州大会に出場となるのですが、別の九州大会と重複してお

りまして、そちらに出場するということで、残念ですけれど、スポーツ少年団

の九州大会は出場辞退ということになっております。 

ただ今、教育長及び各課の報告がありましたが、委員皆様からご質問等あり

ませんでしょうか。 

学校教育課の中総体、５月２６日の球技・武道大会、６月１１日の陸上競技

大会は子どもたちの頑張りを見て元気をもらいました。今回、陸上は平戸地区

と合同でやっていましたけれど、今後どうするかという話は出ているのですか。 

本年度は、高校の陸上大会もあり土日に審判の確保がどうしてもできないと

いうこともあって平日開催、その時に平戸が平日にやっているものですから、

一緒にさせていただいたという経緯があります。来年度は、日曜日開催予定で

す。平戸が日曜日に合わせてくる意向があるとも聞いておりますが、それ以上

のことはわかっておりません。 

今回、松浦と平戸が合同としたことにより、審判の数は増えるだろうと思っ

ていたのですけれど、思ったより集まらなくて結構大変でした。そのため、平

戸が日曜日に合わせてくるかもという話は聞いています。 

球技・武道大会、陸上大会、本当にお世話になりました、ありがとうござい

ました。本当に生徒が少なくなったなと。たくさんの子どもたちが一生懸命走

っていたのが、本当に少なくなったなと思いながらも観ていましたけれど、子

どもたちは一生懸命頑張って、一生懸命応援して、良い光景を見せていただき

ました。先生方、それから審判員方のおかげで無事に終わったことが何よりで

した、ありがとうございました。 

文化財課、７月２０日の JTB 地球いきいきプロジェクト ビーチコーミング

ですけれど、最近ビーチコーミングってよく聞くのですけれど、これは JTB が

企画されたツアーですか。 

地球いきいきプロジェクトというのは、JTB 主催でやられていまして、その

中で鷹島に来てツアーをされるのですが、その一環としてビーチコーミング、

海岸を歩く、それに職員が同行するので、今回報告にあげているのですけれど、

出来れば海岸の清掃もしたいと聞いております。 
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場所はどの辺りでしょうか。 

神崎の海岸になります。何回もやっているので JTB の方も理解されていて、

干潮の時間帯を考えられています。この日は午後３時ぐらいです。 

同じく文化財課にですが、５月３１日福島図書館関係の運営協議とあります

けれど、図書館の所管は生涯学習課かなと思ったのですが、文化財課で何かあ

ったのでしょうか。 

福島支所、公民館の建設移転計画があって、その計画で施設の再配置をする

にあたって、図書館、並びに２階の資料館をどのように扱うのかということで

話し合いをしたところです。福島支所、生涯学習課、そして文化財課も一緒に

配置計画について、協議を行っております。 

他にありませんか。なければ次に教育長提出案件の審議に移ります。日程第

４ 議案第１０号「松浦市遠距離通学児童生徒通学費補助金交付要綱の一部改

正について」を議題といたします。 

６ページをお願いいたします。議案第１０号 松浦市遠距離通学児童生徒通

学費補助金交付要綱の一部を改正したいので、教育委員会の議決を求めるもの

でございます。７ページをお願いいたします。松浦市遠距離通学児童生徒通学

費補助金交付要綱の一部を次のように改正するものでございます。９ページの

新旧対照表でご説明いたします。西肥バスの定期が紙から nimoca に変更にな

るということで、登録手続きの関係上、電話番号を記載する必要があったた

め、今回改正になっております。保護者の住所、氏名の後に電話番号を追加し

ております。もう一点の改正が左側にあります、松浦市長様を追加しておりま

す。委任状の提出先を記していなかったので、今改正に合わせて、追加するよ

うにいたしました。７ページに戻っていただきまして、この告示は、告示の日

から施行し、改正後の松浦市遠距離通学児童生徒通学費補助金交付要綱の規定

は、令和６年４月１日から適用する、としております。ご審議よろしくお願い

いたします。 

説明が終わりましたが、何か質問等はありませんでしょうか。 

今の説明で、提案理由は分かりましたが、議案の体裁として、提案理由が記

載されていないですね。 

申し訳ございません、記載しておりませんでした。 

今後は間違われないようにお願いします。他にありませんか。 

以前は回数券もあったと思うのですが、今は定期券だけですか。 

今回は、西肥バスの定期券が今回 nimoca になります。ただ、鉄道や鷹島の

乗合については、これまでと同じ定期券です。 

御厨はどうですか。 

御厨の乗合は回数券です。 

他にございませんか。なければ日程第４ 議案第１０号について採決いたし

ます。提案のとおり決することでよろしいでしょうか。 

【異議無し】 

日程第４ 議案第１０号については、提案のとおり可決されました。続い

て、日程第５ 議案第１１号「松浦市少年センター運営協議会委員の委嘱につ

いて」を議題といたします。 

１０ページをお願いします。議案第１１号 松浦市少年センター運営協議会

委員の委嘱について、松浦市少年センター設置条例第５条第２項の規定によ

り、別紙のとおり委嘱したいので、教育委員会の議決を求めるものでございま

す。１１ページに委員の名簿を載せております。今回１２名の方を委嘱したい

ということで、任期は７月１日から令和８年６月３０日までとなります。上か

ら、松浦警察署長、松浦高校校長、松浦市校長会会長、同じく副会長、松浦市

子育て・こども課長、松浦市民生委員児童委員協議会代表、松浦市 PTA 連合会

会長、松浦市青少年健全育成連絡協議会会長、松浦地区少年補導員連絡協議会

会長、松浦高校 PTA 副会長、これは市 PTA 会長と松浦高校 PTA 会長が同じ方に
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なられましたので、今回松浦高校 PTA の方を副会長さんにお願いしているもの

でございます。それから、少年センター補導委員連絡協議会会長、同じく副会

長ということとしております。説明は以上です、ご審議よろしくお願いいたし

ます。 

説明が終わりましたが、何か質問等はありませんでしょうか。 

これは、任期満了に伴い委嘱するということですか。 

そうです、任期満了に伴うものです。 

他にございませんか。 

鷹島地区からは入っていないのですか。 

地区というより、今の役職の中で代表の方にお願いしているということでご

ざいます。 

他にございませんか。なければ日程第５ 議案第１１号について採決いたし

ます。提案のとおり決することでよろしいでしょうか。 

【異議無し】 

日程第５ 議案第１１号については、提案のとおり可決されました。続い

て、日程第６ 協議「「第２９回長崎県小学校家庭科教育研究大会松浦・平

戸・北松大会」の後援について」を議題といたします。 

資料１２ページをお開きください。第２９回長崎県小学校家庭科教育研究大

会松浦・平戸・北松大会の後援について、松浦市教育委員会共催・後援等取扱

要領第６条第２項の規定に基づき、協議をお願いするものでございます。１３

ページをご覧ください。申請は、長崎県小学校教育研究会家庭科研究会会長米

村郁子さん、長崎市旭小学校校長です。代理申請といたしまして、御厨小学校

西浦京子校長から申請がされているものでございます。大会の期日ですが、令

和６年１１月８日の午後から大会が開催されます。場所は松浦市文化会館で行

われます。大会・事業等の趣旨については、記載されている通りです。他の後

援団体としましては、長崎県教育委員会、長崎県教育会、関係市町の教育委員

会が対象となっております。参加対象数、参加見込み数としましては、小中学

校の教諭、栄養教諭、併せて７０名を見込んでいるということでございます。

参加費として２０００円を徴収するとなっております。１５ページをご覧くだ

さい。日程、そしてその下に全体会の流れが記載してあります。松浦市が主会

場となりますので、まず開催地教育長の祝辞がありまして、その後に研究の視

点、方向性の提案を星鹿小の山口教諭が務めます。分科会では、実践発表１

は、今福小の濱脇教諭が発表、司会を福島養源小の廣田教頭が務め、指導助言

を市教委の指導主事が行います。その後に講義がありまして、県教育庁の小崎

記子先生、指導主事が行います。この方は新規採用時、調川小に３年間赴任さ

れていて、松浦にご縁のある方でございます。１６ページに収支予算書（案）

がありまして、松浦市より３万円の補助金を受けております。ご審議方よろし

くお願いいたします。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はありませんでし

ょうか。 

【質疑なし、承認】 

 続いて、日程第７ 報告「専決処分の承認について」を議題といたします。 

１７ページをお願いいたします。報告、専決処分の承認についてです。「第

３７回小学校外国語教育実践研究会」の後援について、松浦市教育委員会共

催・後援等取扱い要領第６条第２項の規定により別紙のとおり専決処分しまし

たので、これを報告し承認を求めるものでございます。１８ページをお開きく

ださい。申請が、６月１３日に既に決定通知を出させていただいたところでご

ざいます。大会が６月２９日と今週末ということもありまして、専決をさせて

いただいたところでございます。内容ですが、１９ページ、２０ページをお開

きください。申請者は長崎県立大学名誉教授の山崎祐一長崎県小学校英語教育

研究会会長、申請手続きは学校教育課課長補佐の佐藤でございます。長崎県、
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特に県北地区の英語の実践的な研究を進めていくということで、通常土曜日開

催ですので、勤務にあてられないので教育委員会としては後援という形をとら

せていただいています。２０ページに、既に発出されておりますが、案内状を

添付しております。以上でございます、ご審議よろしくお願いいたします。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はありませんでし

ょうか。 

共催・後援取扱い要領第６条第２項には、申請は３０日前までにしなければ

ならないとなっていますが。 

事務局にその点をお話して、今後は３０日前までに申請するようにいたしま

す。 

お願いします。 

この会は年に何回開催されていますか。 

以前は１学期に２、３回開催されたのですが、山崎さんが退会されたので、

その頻度が今はどうなっているのかはわかりませんが、学期２回は開催されて

いるのではないでしょうか。 

他にありませんか。 

【なし 承認】 

続きまして、本日配布いたしました追加案件について審議をお願いしたいと

思います。日程第９ 協議「「ホール探検隊 in 松浦市文化会館」の後援につ

いて」を議題といたします。 

追加資料の２ページをお願いいたします。ホール探検隊 in 松浦市文化会館

の後援について、標記の件につきまして、松浦市教育委員会共催・後援等取扱

い要領第６条第２項の規定に基づき、協議をお願いするものでございます。３

ページをお願いいたします。共催の申請書となります。申請者は、松浦市文化

会館でございます。主催者団体も同じです。事業の名称が、ホール探検隊 in

松浦市文化会館。期日ですが、令和６年８月２２日、の一日間です。会場が文

化会館ゆめホール、事業の趣旨ですけれど、文化会館への関心を深める場とす

るということで、普段立ち入ることがない場所とか舞台運営の体験で関心を深

めていただきたいというものでございます。後援が松浦市の予定でして、入場

料は無料です。４ページをご覧ください。前年度、今年の３月に開催されたも

ののチラシでございます。５ページと６ページが、ホール探検隊の概要となっ

ております。６ページに探検隊の大まかな流れと書いてありますけれど、二班

に分かれまして、ステージとかに上がっていただいて照明の体験、MC 体験など

に取り組んでいただくことになっております。説明は以上です、よろしくお願

いいたします。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はありませんでし

ょうか。 

定員が１５名というのは、保護者を抜いた小学生だけの人数ですか。 

主催者からは、小学生の数と聞いております。 

他にありませんか。 

【なし、承認】 

続いて、日程第１０ 協議「「一般社団法人海と日本プロジェクト in なが

さき」の後援について」を議題といたします。 

７ページをお願いいたします。一般社団法人海と日本プロジェクト in なが

さきの後援について、標記の件につきまして、松浦市教育委員会共催・後援等

取扱い要領第６条第２項の規定に基づき、協議をお願いするものでございま

す。８ページをお願いいたします。後援の申請書でございまして、申請者が株

式会社テレビ長崎、主催者団体名が一般社団法人 海と日本プロジェクト in

ながさき、期日ですけれども、令和６年８月１日から７年３月３１日までで、

会場は長崎県内ということです。事業の趣旨ですけれども、次世代を担う子ど

もたちに地元の海について学んでもらい、郷土の海に対する理解を深め、海の
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環境保護などの意識醸成を図る。事業の内容ですが、長崎県の海に関すること

（環境面、産業面、歴史面、観光面など）を、次世代を担う子どもたちに海と

直接触れる機会、地元の海について学んでもらう機会を創造するということ

で、県内の小学生及びその保護者、一般市民 延べ５００名を見込んでおられ

ます。参加料は無料となっております。県内の他の後援状況ですけれど、長崎

県及び県教育委員会、それから長崎市、佐世保市、島原市、五島市と教育委員

会などとなっております。９ページに実施概要を掲載しております。それぞれ

に項目がありますけれども、この全体を事業としての後援をお願いするという

ものです。まず広報ですが、ニュース、情報番組などテレビ放送を通じて長崎

県内の海に関わる様々な事柄を取材、放送することにより、海が生活にもたら

す恵み、行政の取り組み、海が抱えている課題などを県民に伝え、海への意識

向上を図りますということを、広くお知らせしていく。次にオリジナルイベン

トですが、小学５・６年生を対象に二泊三日、五島と大村の海周辺でワークシ

ョップを開催するということでございます。次が海洋ごみの意識向上を図るた

めゴミ拾い活動。その次が海のお仕事体験「こどもワーク」ということで、県

内の海に関わる事業者（漁業、水産加工業等）に協力をいただいて、子どもた

ちが実際の仕事を体験するという内容でございます。次が、「さばける塾」と

いいまして、魚をさばく、関わりがあまりないお父さん、子どもさん達に実際

に体験をしていただきたいということで、調理師学校の協力のもとに、調理を

して食べるということを体験するというものでございます。次が、時津川調査

研究ということで、一般向けということですが、ごみの実態、水質の調査、そ

の調査結果をもとに、各連携していくということです。次がセブンイレブンジ

ャパンとの連携ということで、共同で商品開発をするということですが、昨年

度もこういった事業をされておられますけれど、例えば、獲られた魚のなか

で、通常は廃棄処分をされる、あまりお金にならない魚を使って、例えばふり

かけに加工するとかで商品を作るということでございます。最後にスポ GOMI

甲子園、スポ GOMI ワールドカップですが、９月１４日に平戸市でスポーツ型

ごみ拾いのイベントを開催予定ということです。もう一つが１１月頃にスポ

GOMI ワールドカップとして、長崎市で同じくスポーツ型ごみ拾いのイベントを

開催予定です。申請書は子ども中心となっておりますが、一般向けの事業も行

う予定でございます。昨年度は、１１月１８日に青島を舞台に開催されており

まして、漁師に弟子入り、蒲鉾づくり、養殖エサやり、おさかなドームに移動

しての HACCP とは何か、IT で変わる魚市の調査とかをされております。その時

の後援の議案は学校教育課からの提出でございました。今回も同じ申請者で五

島、大村を舞台に開催されるものでございます。以上でございます。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はありませんでし

ょうか。 

【質疑なし、承認】 

続いて、日程第８ その他にうつります。まず、委員の皆様方から何かござ

いますか。 

先週１９日に鷹島地区の第１回学校運営協議会に参加してまいりました。立

ち上げてから３年目ということで、活発な意見が出て良かったなと思います。

以前の学校支援会議、その時とは全然違う形で進んでいるのだなと思いまし

た。他に運営協議会に入られている方に前田委員がおられますよね。今回、初

めて入って、こういうことをしているのかと。今後は色々意見ができるのかな

と思いました。 

その学校運営協議会ですけれども、今のところ一学期と三学期の年２回で行

われていて、一年前、二年前の教育委員研修会の分科会で、運営協議会の話し

合いに参加して、会議の中で、運営委員としては２回ぐらいでは何もできな

い。もう少し流れの中で私達も関わって、一緒に作業をしてとかができるよう

になったらいいなということを言っているのですけれど、２回で終わっている
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のが福島の現状です。 

鷹島は３回開催されていて、それとは別に１回、子どもたちだけで開く、鷹

島の未来をどうするかというみらい会議があって、その中に運営協議会委員が

入って、一緒に聞くというのがあっていますので、合計４回ですかね。 

鷹島がみらい会議というのをされているというのが市報とかに写真で出ませ

んでしたかね。今、まちづくり協議会が各地区で出来上がってきつつあるの

で、福島でも昨年から話があがってきているのですが、子どもたちにも意見を

聞こう、そして子どもたちがどんな考えを持っているのかを、どんな街づく

り、どんな市、究極は日本、世界に広がっていくのでしょうけれど、そういっ

たことを聞いたらいいねという話だけはあるのですけれど、まだアンケートま

でいってはいないのですが、子どもたちの意見を聞くのが楽しみです。 

鷹島がやっておられることの良さを取り入れられてやっていくといこともい

いかなと思いますね。 

他の地区の運営協議会がどんなことを協議しておられるのかわかればいいで

すね。 

今年度の学校運営協議会の予定ですが、６月２９日に鷹島小中、今週金曜日

に福島養源小福島中、今福小中が７月３日、調川小中が７月１６日です。今福

地区、調川地区については、これから何をしようかという段階で、鷹島地区が

おそらく一番進んでいると思います。逆に鷹島がどんなことをしているか教え

て欲しいと言われる状況かもしれません。子どもを中心として、学校が抱えて

いることを皆さん方で一緒に考えてもらって、学校を盛り立てたり、支えた

り、あるいは応援したりというのが、学校運営協議会の基本的なスタイルかな

と、各地区、考え方もメンバーも違いますので、出来ることをやっていると認

識しております。 

上志佐はどうですか。 

上志佐の日程についてはメモしておりませんが、今年は１５０周年記念イベ

ントを中心にやっていると聞いております。 

他にありませんか。なければ事務局からお願いします。 

 お手元に令和６年度の松浦市の教育を配布いたしております。松浦市の教育

の基本的な考え方や、教育委員会の概要、各課の事業や各施設の概要などを載

せております。後でご覧いただいて、何かありましたら教育総務課へお願いい

たします。もう一点が７月定例会の日程についてですが、７月２３日火曜日の

１４時からといたしたいと思いますがいかがでしょうか。 

 【了承】 

以上をもちまして、令和６年６月定例会を閉会いたします。お疲れ様でした。 
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